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Kontrolinis darbas , Tiesiogiai proporcingi dydZiai
6 klasé
Il variantas

Namo baseino ilgis 5 m.
Namo plane baseinas pavaizduotas masteliu M 1 : 20.
Koks baseino ilgis plane?

cm

Plano mastelis yra M 1 : 2 000.
Zemélapyje atstumas nuo namo iki pirties yra 6 cm. Koks atstumas yra nuo namy iki pirties realybéje?

Kelias nuo mokyklos iki namy yra 2 km.
Kokio ilgio kelias Zemélapyje, jei Zemélapio mastelis
M 1 : 5000.

cm

Tarp Vilniaus ir Klaipédos yra 400 km. Zemélapyje tas atstumas pavaizduotas 40 cm ilgio atkarpa.
Raskite Zemélapio mastelj.

M :

‘ VabzdzZio, pavaizduoto masteliu M 5:1, spamo vaizdo ilgis lygus 4 cm. Koks tikrasis spamno ilgis?

cm
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Kontrolinis darbas , Tiesiogiai proporcingi dydZiai”

6 klasé
Il variantas

Pavaizduotas bulviy kainos k (eurais) priklausomybeés nuo jy masés m (ki-

logramais) grafikas.
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Masé (kilogramais)

1) Naudodamiesi grafiku nustatykite, kiek kainuoja 6 kg bulviy?

eur

2) Naudodamiesi grafiku nustatykite, kiek kilogramy bulviy galima nupirkti uz 4 eurus?

kg

3) Koks skaicius turi buti parasytas lygybéje k=me/ !
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Kontrolinis darbas , Tiesiogiai proporcingi dydZiai”

6 klas

e

Il variantas

Koordinatiniame kampe pazymeéti taskai A, B,C, D, E ir F.
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Parasykite tasko A koordinates A( H )
Parasykite tasko B koordinates B( ; )
Parasykite tasko C koordinates C{ : )
Paradykite tasko D koordinates D[ ; )
Parasykite tasko E koordinates E( : )

Parasykite tasko F koordinates F( x )

Kurio tasko x koordinate didziausia? Tasko

Kurio tasko y koordinaté maziausia? Tasko

Parasykite taskus, kuriy x koordinatés vienodos. Taskai: Cir

Dydziai x ir y yra tiesiogiai proporcingi. Uzbaikite pildyti lentelg.

a)

x=|11]3]|9]12

y = 36 | 48 | 60
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Kontrolinis darbas , Tiesiogiai proporcingi dydZiai”
6 klasé

Il variantas

Kiek kilogramy cukraus yra 35 kilogramuose cukriniy runkeliy, jei 25 kilo-
gramuose cukriniy runkeliy yra 3,5 kg cukraus?

A45kg Blokg C6.3kg Ddakg E4.9kg

Milda eina pastoviu 5 km/h greiciu.
1) Pabaikite pildyti lentele.

Ejimo laikas 1 = 1h|2h
Nueitas atstumas s = 15km | 25 km

Jei atstumas Zemélapyje pavaizduotas 3,4 cm ilgio atkarpa, o vietovéje §is
atstumas lygus 6,8 km, tai Zemélapio mastelis yra:

Al1:2 B1:2000 C1:200000 D1:20 E1:2000000

Plane pavaizduoto staciakampio Zemés sklypo ilgis lygus 72 mm, o plotis —
6 cm. Plano mastelis yra 1 : 1000. Apskaic¢iuokite realaus sklypo:

a) plotj metrais;

b) ilgj metrais;

¢) plotg arais.

a) m
b) m
c) ha—
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